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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  1 (Запад без логарифмов) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 1 (Запад без логарифмов)                 
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2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби  

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1–-С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  

Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся
выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  2 (Запад без логарифмов) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 2 (Запад без логарифмов)                  
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2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби  

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1–-С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  

Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся
выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  3 (Запад без логарифмов) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 3 (Запад без логарифмов)               

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби  

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1–-С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  

Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся
выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  4 (Запад без логарифмов) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 4 (Запад без логарифмов)               

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби  

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1–-С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  

Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся
выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера
выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и
запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке
образцами. Единицы измерений писать не нужно 

В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам.» имеется рецепт 

пирога с черносливом  Для пирога на 10 человек следует взять 
3

10
  фунта 

чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, 
рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг 

Ответ:  

На рисунке точками показано количество запросов со словом ЖАРА, сделанных
на поисковом сайте Yandex.ru во все месяцы с марта 2008 по октябрь 2009 года. 
По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество запросов за
данный месяц Для наглядности точки на рисунке соединены линией. Определите
по рисунку разность между наибольшим и наименьшим месячным количеством
запросов со словом ЖАРА в указанный период 

Ответ:  

  

B1 

B2 

Математика. 11 класс. Вариант 4 (Запад без логарифмов)               4 

© МИОО 2012 г.   

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  1 см (см рис) изображён
прямоугольник. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника
Ответ дайте в сантиметрах 

Ответ:  

Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинги бытовых приборов R 
на основе средней цены P, а также оценок функциональности F, качества Q и
дизайна  D     Каждый  отдельный   показатель   оценивается   экспертами     по  
5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по
формуле 

R=4(2F+2Q+D) – 0,01P 

В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей
электрических мясорубок  
Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг  В ответ запишите значение
этого рейтинга

Модель
мясорубки 

Средняя 
цена. 

Функциональность Качество Дизайн

А 5900 4 3 4 
Б 5700 1 4 0 
В 4800 4 0 3 
Г 5800 0 4 1 

Ответ:  

Решите уравнение 

Ответ:  
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  5 (Запад без производной) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс 

Фамилия

Имя

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 5 (Запад без производной)                
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2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1  содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятич-ной

дроби  
Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1-–С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  
Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся

выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  6 (Запад без производной) 

Район

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс 

Фамилия

Имя

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 6 (Запад без производной)                

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1  содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятич-ной дроби  

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1-–С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  
Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся

выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 

Внимание! Видеоразбор данной работы пройдёт на сайте 
www.statgrad.cde ru 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  7 (Запад без производной) 

Район

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс 

Фамилия

Имя

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 7 (Запад без производной)                 

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1  содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятич-ной дроби  

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1-–С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  
Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся

выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  8 (Запад без производной) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс 

Фамилия

Имя

Отчество 

Математика. 11 класс. Вариант 8 (Запад без производной)                

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий  
Часть 1  содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятич-ной дроби  

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1-–С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ  
Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся

выполнить сразу, и переходить к следующему  К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время  

Желаем успеха! 

 
 



Математика. 11 класс. Вариант 8 (Запад без производной)                   3
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Часть 1 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера
выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и
запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке
образцами. Единицы измерений писать не нужно 

В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам.» имеется рецепт 

пирога с черносливом  Для пирога на 10 человек следует взять 
3

10
  фунта 

чернослива Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, 
рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг 

Ответ:  

На рисунке точками показано количество запросов со словом ЖАРА, сделанных
на поисковом сайте Yandex.ru во все месяцы с марта 2008 по октябрь 2009 года. 
По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество запросов за
данный месяц Для наглядности точки на рисунке соединены линией. Определите
по рисунку разность между наибольшим и наименьшим месячным количеством
запросов со словом ЖАРА в указанный период 

Ответ:  

  

B1 

B2 

Математика. 11 класс. Вариант 8 (Запад без производной)                   4 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 см ൈ 1 см (см. рис) изображён
прямоугольник. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника. 
Ответ дайте в сантиметрах 

Ответ:  

Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинги бытовых приборов R 
на основе средней цены P, а также оценок функциональности F, качества Q и
дизайна   D    Каждый    отдельный    показатель    оценивается    экспертами   по  
5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4  Итоговый рейтинг вычисляется по
формуле 

R=4(2F+2Q+D) – 0,01P 

В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей
электрических мясорубок Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. 
В ответ запишите значение этого рейтинга 

Модель
мясорубки. 

Средняя 
цена 

Функциональность. Качество. Дизайн

А 5900 4 3 4 
Б 5700 1 4 0 
В 4800 4 0 3 
Г 5800 0 4 1 

Ответ:  

Найдите корень уравнения log9 ሺ5 െ ሻൌ2ݔ

Ответ:  

B3 

B4 

B5 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  9 (Восток без логарифмов) 

Район

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс

Фамилия 

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 9 (Восток без логарифмов)                

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  10 (Восток без логарифмов) 

Район

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс

Фамилия 

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 10 (Восток без логарифмов)               

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  11 (Восток без логарифмов) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс

Фамилия 

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 11 (Восток без логарифмов)             

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  12 (Восток без логарифмов) 

Район

Город (населенный пункт) 

Школа 

Класс

Фамилия 

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 12 (Восток без логарифмов)              

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–-В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1  считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2  содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу курса
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем - для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера
выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и
запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке
образцами. Единицы измерений писать не нужно 

Система навигации, встроенная в спинку самолётного кресла, информирует
пассажира о том, что полёт проходит на высоте 32000 футов Выразите высоту
полёта в метрах Считайте, что 1 фут равен 30,5 см 

Ответ:  

Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, 
которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины При этом меняется
сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, 
тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана
зависимость силы тока от величины сопротивления На оси абсцисс откладывается
сопротивление (в омах), на оси ординат – сила тока в амперах На сколько ампер
уменьшится сила тока, если увеличить сопротивление с 1 Ом до 1,5 Ом? 

Ответ:  

  

B1 

B2 

Математика. 11 класс. Вариант 12 (Восток  без логарифмов)                4 
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Площадь закрашенного сектора, изображённого на клетчатой бумаге равна 21 
Найдите площадь круга 

Ответ:  

Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на
выбор одну из скидок: либо скидку 20% на звонки абонентам других сотовых
компаний в своём регионе, либо скидку 15% на звонки в другие регионы, либо
25% на услуги мобильного интернета
Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он
потратил 300 рублей на звонки абонентам других компаний в своём регионе, 400 
рублей на звонки в другие регионы и 200 рублей на мобильный интернет
Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и
исходя из этого выбирает наиболее выгодную для себя скидку. Какую скидку
выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта скидка 

Ответ:  

Найдите корень уравнения √5ݔ ൅ 10 ൌ 10  

Ответ:  

В треугольнике ABC угол C равен 90°, AB = 8, sin A = 0, 25. Найдите BC 

Ответ:  

B3 

B4 

B5 

B5 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  13 (Восток без производной) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 13 (Восток без производной)                

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1 - считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1-–-С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 
Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  14 (Восток без производной) 

Район 

Город (населенный пункт)

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 14 (Восток без производной)                

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1 - считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1-–-С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 
Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая работа №2 
по МАТЕМАТИКЕ

18 декабря  2012 года 

11 класс 

Вариант  15 (Восток без производной) 

Район 

Город (населенный пункт) 

Школа

Класс

Фамилия

Имя

Отчество

Математика. 11 класс. Вариант 15 (Восток без производной)               

© МИОО 2012 г.   

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1 - считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1-–-С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 
Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 4 часа (240-

мин). Работа состоит из двух частей и содержит -20 заданий. 
Часть 1 - содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-–В14) базового уровня по

материалу курса математики. Задания части 1 - считаются выполненными, если
экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной
дроби. 

Часть 2 - содержит 6 более сложных заданий (С1-–-С6) по материалу кур-са

математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 
Советуем  для экономии времени пропускать задание, которое не удаёт-ся

выполнить сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных

заданий можно вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная десятичная
дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера
выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и
запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке
образцами. Единицы измерений писать не нужно 

Система навигации, встроенная в спинку самолётного кресла, информирует
пассажира о том, что полёт проходит на высоте 32000 футов Выразите высоту
полёта в метрах Считайте, что 1 фут равен 30,5 см 

Ответ:  

Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, 
которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины.. При этом меняется
сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем
больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя На рисунке показана
зависимость силы тока от величины сопротивления На оси абсцисс откладывается
сопротивление (в омах), на оси ординат – сила тока в амперах На сколько ампер
уменьшится сила тока, если увеличить сопротивление с 1 Ом до 1,5 Ом? 

Ответ:  

  

B1 

B2 
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Площадь закрашенного сектора, изображённого на клетчатой бумаге равна 21 
Найдите площадь круга 

Ответ:  

Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на
выбор одну из скидок: либо скидку 20% на звонки абонентам других сотовых
компаний в своём регионе, либо скидку 15% на звонки в другие регионы, либо
25% на услуги мобильного интернета 
Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он
потратил 300 рублей на звонки абонентам других компаний в своём регионе, 400 
рублей на звонки в другие регионы и 200 рублей на мобильный интернет
Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и
исходя из этого выбирает наиболее выгодную для себя скидку.. Какую скидку
выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта скидка

Ответ:  

Найдите корень уравнения √4 െ ݔ ൌ 3 

Ответ:  

В треугольнике ABC угол C равен 90°, AB = 8, sin A = 0, 25. Найдите BC 

Ответ:  

B3 

B4 

B5 

B5 
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Математика. 11 класс. Вариант 1-4 (Запад без логарифмов)   1  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 1  

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 72  В8 -0,25 
В2 650000  В9 6,5 
В3 16  В10 0,35 
В4 13  В11 125 
В5 2,5  В12 6250 
В6 6  В13 35 
В7 6  В14 3 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 2 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 231  В8 -1,75 
В2 56000  В9 8 
В3 12  В10 0,8 
В4 34  В11 8 
В5 0,5  В12 2250 
В6 39  В13 75 
В7 1  В14 9 

 

Математика. 11 класс. Вариант 1-4 (Запад без логарифмов)   2  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 3 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 3  В8 -0,5 
В2 1,2  В9 140 
В3 2,5  В10 0,24 
В4 39  В11 3 
В5 -1,5  В12 12000 
В6 0,25  В13 20 
В7 -8  В14 3 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 4 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 72  В8 -1,75 
В2 56000  В9 140 
В3 2,5  В10 0,35 
В4 13  В11 8 
В5 0,5  В12 12000 
В6 0,25  В13 35 
В7 6  В14 9 

 



Математика. 11 класс. Вариант 5-8 (Запад без производной)   3  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 5 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 72  В8 8 
В2 650000  В9 6,5 
В3 16  В10 0,35 
В4 13  В11 125 
В5 -17  В12 6250 
В6 6  В13 35 
В7 6  В14 -1 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 6 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 231  В8 9 
В2 56000  В9 8 
В3 12  В10 0,8 
В4 34  В11 8 
В5 -76  В12 2250 
В6 39  В13 75 
В7 1  В14 3 

 

Математика. 11 класс. Вариант 5-8 (Запад без производной)   4  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 7 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 3  В8 6 
В2 1,2  В9 140 
В3 2,5  В10 0,24 
В4 39  В11 3 
В5 -3  В12 12000 
В6 0,25  В13 20 
В7 -8  В14 -1 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 8 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 72  В8 9 
В2 56000  В9 140 
В3 2,5  В10 0,35 
В4 13  В11 8 
В5 -76  В12 12000 
В6 0,25  В13 35 
В7 6  В14 3 

 



Математика. 11 класс. Вариант 9-12 (Восток без логарифмов)   5  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 9 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 9760  В8 -1,5 
В2 6  В9 21 
В3 2,5  В10 0,375 
В4 60  В11 343 
В5 -11  В12 0,18 
В6 5  В13 6 
В7 2  В14 -3 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 10 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 180  В8 -0,25 
В2 2  В9 11 
В3 16  В10 0,25 
В4 125  В11 2 
В5 18  В12 2 
В6 8  В13 4 
В7 9  В14 3 

 

Математика. 11 класс. Вариант 9-12 (Восток без логарифмов)   6  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 11 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 35  В8 -1 
В2 2  В9 3 
В3 24  В10 0,75 
В4 75  В11 2 
В5 39  В12 0,72 
В6 2  В13 7 
В7 -1  В14 2 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 12 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 9760  В8 -0,25 
В2 2  В9 3 
В3 24  В10 0,375 
В4 60  В11 2 
В5 18  В12 0,72 
В6 2  В13 6 
В7 2  В14 3 

 



Математика. 11 класс. Вариант 13-16 (Восток без производной)   7  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 13 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 9760  В8 60 
В2 6  В9 21 
В3 2,5  В10 0,375 
В4 60  В11 343 
В5 -20  В12 0,18 
В6 5  В13 6 
В7 2  В14 2 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 14 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 180  В8 9 
В2 2  В9 11 
В3 16  В10 0,25 
В4 125  В11 2 
В5 -5  В12 2 
В6 8  В13 4 
В7 9  В14 3 

 

Математика. 11 класс. Вариант 13-16 (Восток без производной)   8  
 

© МИОО 2012 г.   

 
Вариант № 15 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 35  В8 7 
В2 2  В9 3 
В3 24  В10 0,75 
В4 75  В11 2 
В5 -74  В12 0,72 
В6 2  В13 7 
В7 -1  В14 2 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 16 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 9760  В8 9 
В2 2  В9 3 
В3 24  В10 0,375 
В4 60  В11 2 
В5 -5  В12 0,72 
В6 2  В13 6 
В7 2  В14 3 

 
 




